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Professeure de français langue étrangère (FLE) depuis 10 ans à Barcelone, c’est tout naturellement que participer au projet pilote « EMILE en action » dans le cadre de mon mémoire de Master 2 m’est apparu comme une évidence lorsque j’ai entendu parler de sa mise en place en Catalogne.

Et c’est ainsi, qu’après en avoir fait la demande auprès du Departament d’Educació de la Generalitat, je me suis retrouvée assistante EMILE au lycée Olorda de San Feliu de Llobregat. Nous avons donc été en charge avec Isabel Ramos, la professeure de technologie et Celia Moreno, la professeure de français, du groupe EMILE, une seconde de ESO. Avec ces élèves nous avons mené certains projets et certaines activités technologiques en français puisque Isabel, lors de l’atelier technologique, utilisait le français comme langue d’enseignement. 
Certaines activités EMILE se trouvant sur cette page ont été pilotées avec succès en classe ; d’autres pas, par manque de temps mais le seront sans aucun doute dans les deux prochaines années puisque ce projet pilote continue pendant deux ans encore. 

Cette année a été riche en enseignements, pour nous enseignants, mais aussi pour les apprenants.

Ayant une petite fille entourée depuis sa naissance de quatre langues - l’italien, le français, le catalan et le castillan - EMILE (et déclinaisons dans les autres langues) représente clairement pour moi l’école de demain.
